
 

 

 

Referat af Repræsentantskabsmøde DBU Lolland-Falster 
Maribo Boldklub, 25. januar 2025 

Michael Skaarup åbnede mødet kl. 09.30 og bød velkommen, og overlod derefter ordet til Martin 
Boesen, som råbte navnene op på repræsentanterne med mandater. 

1. Mandaterne prøves 

Der var 35 stemmeberettigede: 5 fra bestyrelsen og 30 fra klubberne. 

2. Valg af stemmetællere 

Michael Skaarup overtog ordet igen, og fortalte at der på forhånd er peget på Max Müller og Peter Sarka 
som stemmetællere. Michael spurgte repræsentantskabet om andre ønskede at stille op – det var der 
ikke. 

Valgt: Max Müller og Peter Sarka. 

3. Valg af dirigent 

Michael Skaarup motiverede kort for Rasmus Lindsten som årets dirigent og spurgte 
repræsentantskabet om andre ønskede at stille op – det var der ikke. 

Valgt: Rasmus Lindsten. 

Mødet blev midlertidigt suspenderet for uddeling af priser: 

• Årets klub: NAB, motivationstale af Michael Skaarup. 
• Årets leder: Rasmus Aage (ØUB), motivationstale af Inge Riel Jørgensen. 
• Gør en forskel-prisen: Kennet Nordstrøm (B. Frem), motivationstale af Christina Lykke 

Larsen. 
• Kaj D. Larsen-prisen: Michael Smalle Pedersen (NFC), motivationstale af Rune Follemand 

Nielsen. Kaj D. Larsen deltog personligt. 
• DBU LF Dommernål: Kim Larsen, motivationstale af Søren Knudsen. 

Efter prisuddelingen fortsatte mødet. 

 

 

 

 



 

 

 

4. Godkendelse af bestyrelsens beretning 

Michael Skaarup fremlagde sin beretning, som blev godkendt med klapsalver. 

 

Mundtlig beretning 2024 – Michael Skaarup, Formand DBULF 

Kære repræsentanter - kære gæster.   

Jeg vil indlede dette Repræsentantskabsmøde med at mindes en person, der ikke er her mere:  

Personen, der igennem mange år har været en del af fodbolden på Lolland-Falster – klubperson i NB og 
FC Nakskov:  

Den 30. januar 2024 døde kasserer Torben Pedersen  

Han havde siddet NB's bestyrelse siden 1996 og var en del af sammenlægningen mellem NB og Velo.  

Efter sammenlægningen i 2015 forsatte han som bestyrelsesmedlem i FC Nakskov og siden 2022 som 
kasserer. 

Jeg vil bede forsamlingen om at rejse sig og mindes Torben.  

 

Velkommen til DBU Lolland-Falster Repræsentantskabsmøde – i dag, lørdag, den 25. januar 2025, der 
afholdes i Boldklubben Maribos klubhus.  Fordi det i år er i Maribo Boldklubs lokaler er af den årsag, at 
vi ønsker at rykke tættere på klubberne. Vi ønsker derudover at rykke rundt i landsdelen med 
forskellige lokationer fremadrettet og klubberne som medværter.  

  
Som formand for DBU Lolland-Falster så kan jeg med tilfredshed konstatere, at vores medlemmer – 
vores 35 klubber igen i år er stærk repræsenteret – idet 19 klubber deltager i dag.   
Tak for dette flotte fremmøde.   
  

Jeg har som valgt formand i 2024, set frem imod dette mit første Repræsentantskabsmøde, hvor jeg 
som formand for DBU Lolland-Falster får mulighed for:  
  
 

 

Dels at takke jer for jeres store indsats for fodbolden på Lolland-Falster, dels være med til at dele 
informationer om nuværende og kommende tiltag til glæde for klubberne hos DBU Lolland-Falster.   

Det det glæder mig naturligvis at vores samarbejdspartner, LFFK i dag er repræsenteret ved formand 
Jesper Schilling. Tak til Jesper for et godt og konstruktivt samarbejde i det forløbne år.   



 

 

 

 

Det glæder mig – også – at se gæster og andre samarbejdspartnere:  
fra DBU Sjællands formand Jakob Koed,  fra DBU Fyn, Bjarne Christensen - desuden Ole Jakobsen 
fra DBU´s bestyrelse, Bjarne Boesen fra GSIR Guldborgsund og Projektchef fra DBU Kenneth 
Grønlund som vil holde et oplæg omkring HDK – Hele Danmarks Klubhus. 
 

Afbud fra: vores tyske venner SHFV, DBU Jylland, DBU Bornholm, DBU København og DBU´s 
formand Jesper Møller og direktør Erik Brøgger. Yderligere afbud Borgmestrene Simon Hansen og 
Holger Rasmussen, Sportsråd Lolland samt Ole Sloth fra Folketidende. 

 

Kære repræsentanter, kære gæster  

Endnu engang velkommen alle sammen til årets repræsentantskabsmøde her i Maribo Boldklub.  

Det er en stor ære at stå her som formand for DBU Lolland-Falster, og jeg vil gerne begynde med at 
takke jer alle – klubber, dommere, trænere, frivillige, samarbejdspartnere, forældre og spillere – for 
jeres uvurderlige indsats. Sammen skaber vi stærke fællesskaber på og uden for banen.  

2024 har været et begivenhedsrigt år for DBU Lolland-Falster. Vi har oplevet både udfordringer og 
fremskridt, og det er tydeligt, at det store arbejde, vores udvalg, klubber, dommere, bestyrelser og 
frivillige lægger i fællesskabet, er afgørende for fodboldens udvikling på Lolland-Falster.  

 

Frivillighed – kernen i vores arbejde  

Ingen af vores aktiviteter ville være mulige uden de mange frivillige, som hver dag bidrager med tid, 
energi og passion. Jeres arbejde er uvurderligt, og vi er dedikerede til at støtte jer endnu mere 
fremover. Jeg vil sige en stor tak til forældre, børn og ungdomsspillere, der er med til at sikre, at børne- 
og ungdomsfodbold – for piger og drenge – i alle aldre – bliver spillet i vores klubber – og at du / i – har 
valgt fodbold som jeres interesse.   
  
Naturligvis også en stor tak til alle vores dommere, der er med til at sikre, at alle vores kampe – 
træningskampe som turneringskampe – kan blive afviklet under dygtig ledelse af uddannede 
dommere. Dommerne er en del af fodbolden, de kan ikke undværes. Og tro mig, dommere taler også 
om, trænere, officials og spillere – så morskaben går begge veje – hvis I forstår.    

Men også en stor tak til alle frivillige og ansatte – under DBU Lolland-Falster – der er med til at sikre, at 
det er muligt at udføre og gennemføre fodbold på Lolland-Falster.   

 

 

 



 

 

 

 

Bestyrelse i DBU Lolland-Falster.   

Igen i år vil jeg orientere jer om arbejdet i bestyrelsen.   
Robin Gustavsen forhenværende næstformand meddelte i 2024 af personlige årsager – desværre var 
nødt til at trække sig fra sine opgaver for fodbolden på Lolland-Falster, herunder som formand for 
Uddannelses- og Udviklingsudvalget.   
  

Ifm. møde i bestyrelsen, trådte daværende 1. suppleant, Christina Larsen ind i bestyrelsen, Rune 
Follemand Nielsen blev konstitueret som ny næstformand og Rene Fjeldsøe blev så eneste suppleant i 
2024. Vi skal senere i dag vælge en person til at være bestyrelsessuppleant således vi fremadrettet 
stadig har 2 suppleanter.   
  
Jeg vil i denne forbindelse – gerne takke Robin – for hans store indsats for fodbolden på Lolland-Falster, 
herunder møderne sammen med mig i DBU Bredde.  

Bestyrelsen består således i dag af følgende 5 personer:   
Rune Follemand Nielsen, Allan Carlsen, Inge Jørgensen, Christina Larsen og jeg, selv som formand.   
Som tidligere meddelt, så deltager vores suppleant, i dag – Rene Fjeldsøe også   
på møderne i vores bestyrelse. Tak til alle i bestyrelsen for en kæmpestor og frivillig indsats til gavn for 
fodbolden på Lolland-Falster.  

 

Året der gik: 2024  

2024 har været et begivenhedsrigt år for DBU Lolland-Falster, fyldt med aktiviteter, der har styrket både 
fodbolden og fællesskabet på tværs af aldersgrupper og klubber. Året blev indledt med et 
dommerarrangement, hvor Stig Tøfting leverede et inspirerende foredrag efter dommermøderne – en 
dag, der både samlede dommere og udvalg i en vigtig dialog om udviklingen af dommerfaget.  

Træning og foredrag har også været på programmet med prominente navne. Kasper Hjulmand gæstede 
MO.VE i NFC – og det var en aften, der inspirerede både spillere og trænere. Et arrangement der viste, 
hvordan fodbolden kan samle os om læring og udvikling.  

April blev en festlig måned, da Stubbekøbing Boldklub fejrede sit imponerende 125-års jubilæum. 
Klubben markerede sin lange historie med aktiviteter, der samlede både medlemmer og 
lokalsamfundet.  

Børnestævnerne har igen i år været en stor succes. Flere hold end nogensinde – også fra Sydsjælland 
og Møn – har deltaget, og de særlige stævner med temaer som Fastelavn, Golf & Fun Cup, Trafiklys og  

 

 

 



 

 

 

 

Fætter BR har skabt glæde og engagement blandt de yngste spillere. Pigedage med aktiviteter som 
Halloween-træning har også styrket pigefodboldens udvikling i regionen. Det er ikke for sjov, at de 
andre unioner kigger vores vej når de ser hvordan vi arbejder med børnefodbolden.  

Der er blevet afholdt træningsinspiration camps på Næsgård for både U9-12 og U12-16 piger og 
drenge. Arrangementerne var en stor succes og gav både spillere og trænere masser af ny viden og 
input til deres videre udvikling.  

Vi markerede også frivilligheden i årets frivilliguge, hvor vi hædrede nogle af de mange ildsjæle, der gør 
en uvurderlig forskel i vores klubber. Deres indsats er hjørnestenen i fodboldens stærke fællesskab.  

Året blev rundet af med et nyt initiativ, "Fremtidens Trænere", som for første gang blev afviklet på 
Lolland-Falster. Unge trænere fik både teoretisk undervisning og besøgte landsholdslejrene for både 
herre- og damelandsholdet – en oplevelse, der uden tvivl vil inspirere fremtidens ledere på 
trænerbænken.  

 

LFFK – dommere – og samarbejde  
Vi har igennem en årrække haft en god dialog med dommerklubben, LFFK – og dette samarbejde 
fortsætter vi med at have. En dialog og et samarbejde som DBU Lolland-Falsters forrige formand Gert 
Lundgaard i den grad har stået i spidsen for – tak til Gert for denne indsats. Det er i hvert ikke i alle 
Lokalunioner et samarbejde mellem en LU og en lokal dommerklub fungerer lige så godt som hos os. I 
2024 blev dommerpåsætningen udliciteret til dommerklubben, og den betalte opgave blev udført med 
stor suverænitet. Der var i hvert fald kommet ”ro på dommerområdet”, bla. mange færre 
påsætningsændringer. Det afstedkom så også, at vores administration fik frigjort mange ugentlige 
timer til andre serviceopgaver til gavn for vores klubber – det tænker jeg var en wind-wind situation for 
alle.  
  
Vi har naturligvis også i fællesskab fokus på, at vi skal sikre uddannelse og rekruttering af dommere, 
således at alle vore kampe uændret kan blive dømt af uddannede dommere – og vi skal også sikre 
gode vilkår for vore dommere og vise respekt for deres arbejde, således at dommerne også vil være 
dommer i morgen. Vi afholder 2 dialogmøder om året med dommerklubben, og det skulle vi gerne blive 
ved med at gøre – tak til LFFK, vores lokal fodbolddommerklub. 

 

DBU Sjælland - samarbejde 

Samarbejdet med DBU Sjælland er en afgørende del af vores arbejde for at sikre, at fodbolden på 
Lolland-Falster og Sjælland fortsætter med at udvikle sig positivt. Vi deler ambitioner om at skabe 
attraktive tilbud for spillere på alle niveauer, styrke uddannelse og udvikling for både trænere og 
dommere, samt sikre rammerne for fodbold som en sund og inkluderende aktivitet for børn og voksne i 
alle aldre. 



 

 

 

 

Vi ser frem til at videreudvikle vores partnerskab og bygge videre på det, vi allerede har skabt i 
fællesskab. DBU Sjælland er ikke bare en samarbejdspartner – de er en nøgleaktør i vores fælles 
mission om at skabe de bedst mulige vilkår for fodbolden i vores regioner. 

 

Administrativt samarbejde med DBU Sjælland 

På det administrative niveau har vores tætte bånd til DBU Sjælland sikret en effektiv og gnidningsfri 
drift af vores fælles projekter og opgaver. Det nok vigtigste område er turneringsstrukturerne, hvor 
samarbejdet bidrager til gode og velorganiserede fodboldaktiviteter for både børn, unge og voksne. 
Den administrative sparring har været en uvurderlig ressource i en tid, hvor kravene til foreninger og 
fodboldklubber vokser. 

Gennem det administrative samarbejde har vi desuden forsøgt at harmonisere procedurer og regler, 
hvilket letter arbejdet for klubber med hold i både DBU Lolland-Falster og DBU Sjællands regi. Dette 
skaber en mere sammenhængende oplevelse for spillere, trænere og klubledere og understøtter en 
positiv udvikling af fodbolden på tværs af vores geografiske områder. 

Vi ønsker at rette en stor tak til DBU Sjælland – både til de administrative medarbejdere og til 
bestyrelsen, i dag repræsenteret ved Formand Jakob Koed – for den positive ånd, det stærke 
engagement og den vedvarende indsats for at gøre samarbejdet stærkt. Vi glæder os til at fortsætte 
denne gode rejse sammen og skabe endnu flere succeser for den sport vi alle elsker. 

 

DBU  

 
Jeg vil også gerne takke for et godt og mangeårigt samarbejde med DBU på DBU Alle´ - idet vi som 
lokalunion - oplever, at der hos DBU, herunder Jesper Møller og Erik Brøgger, er stor vilje til at hjælpe 
DBU Lolland-Falster – den 5. største lokalunion – og sikre mulighed for at udvikle fodbolden for vores 
område, bidrage og hjælpe med at sikre økonomisk fundament til at DBU´s strategier også kan udføres  

 

sammen med jer klubber på Lolland-Falster. Det kan i hvert fald konstateres at, igen skal Gert 
Lundgaard nævnes og roses, DBU Lolland-Falster har fået allokeret et ekstra tilskud fra DBU, således 
vi har kunnet foretage ekstra aktiviteter i 2024 og også i år.  

Der har også fra DBU været fokuseret samarbejde med vores 2 kommuner og indgåelse af 
Velfærdsalliancer, som blev underskrevet i 2024 i henholdsvis MO.VE med Guldborgsund kommune og 
på Hages Badehotel med Lolland-Kommune. Spændende bliver det også i 2025 når der skal åbnes for 
en ny strategiaftale med lokalunioner. Her vil DBU Lolland-Falster arbejde stenhårdt for en forbedret 
aftale og ikke ”bare en forlængelse” af den nuværende. ”Gabet” til andre Lokalunioner vil så bare  

 



 

 

 

 

vokse og vokse – dette ikke til gavn for fodbolden i hele Danmark. 
  

Samarbejde i DBU Bredde.   

En del af jer det er tilstede er bekendt med den nuværende samarbejdssituation. Det har, i 2024, 
vekslet mellem fantastisk til det meget udfordrende.  

I 2024 gik alle 6 lokalunioner, efter et par års fravær, igen ”ind i rummet” og genoptog samarbejdet. Dog 
skulle der udformes et nyt DBU Breddes politisk program, herunder LU- ansvar og kompetencer, en 
politisk struktur og selvfølgelig fordeling af de administrative arbejdsopgaver i alle lokalunioner til gavn 
for alle Danmarks Breddeklubber. De nuværende breddeopgaver er desværre fordelt på alt for få 
lokalunioner, så derfor gik DBU Lolland-Falster ind i det her med en positiv tilgang med et håb om 
tildeling af opgaver/årsværk i DBU Bredde. I disse forhandlinger lykkedes det at få transparenthed over 
det ”cash-flow” mellem DBU og DBU Bredde dvs. til Lokalunionerne. Det viste sig, i 2023, at der var en 
pengestrøm på 52,6 millioner dkr. og DBU Lolland-Falster var de ”heldige” og modtog 1.652.809. Min 
pointe er: der ligger opgaver til DBU Lolland-Falster såfremt vi vil investere tid og ressourcer og vil byde 
ind på opgaver på vegne af DBU Bredde og DBU.  

Men kan nu igen konstatere, uagtet et stort og flot arbejde (læs: oplæg) af formandskabet i DBU 
Bredde, at samarbejdet mellem 6 lokalunioner for nuværende ”er stødt på grund”. Der skal ikke peges 
finger ad nogen lokalunioner, men så vil jeg i al beskedenhed oplyse at det var et overvældende flertal 
der stemte for det flotte oplæg som formandskabet for DBU Bredde fremlagde så sent som her i januar 
2025.  
 
Dog er der – af DBU via DBU Bredde sikret os en bedre økonomi i en længere periode – til medio 2028.  
– således at vi på den lange bane – men også i nær fremtid får mulighed for at sikre økonomi til nye 
tiltag – fsv. bl.a. indsatser ift. DBU´s strategi – kan udføres sammen med jer klubber. Det kan bl.a. være 
Børneklub, Børnestrategi og andre nye tiltag, f.eks. indenfor Pige- & Kvindefodbold.   

 

SHFV 

Det internationale samarbejde med SHFV har stadig en vigtig plads hos DBULF. BELT CUP samlede 
børnehold fra Lolland-Falster og Tyskland til et fantastisk stævne i Femern, mens tre af vores egne 
dommere fik mulighed for at dømme ved et tysk stævne – et vigtigt skridt i at udvide deres erfaring og 
kompetencer. Tak til vores tyske venner og til Gert Lundgaard, de har primus motor for at vedligeholde 
og udvikle samarbejdet mellem SHFV og DBU Lolland-Falster. Desuden så har de 2 formænd, Jesper 
Møller fra DBU og Bernd Neuendorf præsident for DFB som tidligere orienteret - underskrevet et 
støttebrev – som SHFV og DBU Lolland-Falster kan benytte ifm. dette samarbejde.  Tak til DBU for 
dette støttebrev.  

 



 

 

 

Turneringsudvalget 

Turneringsudvalget har også i 2024 været en drivkraft bag organiseringen og udviklingen af vores 
fodboldturneringer. Udvalget har arbejdet målrettet på at sikre en stabil drift af turneringerne, samtidig 
med at der er lagt vægt på dialog og samarbejde med klubberne. 

På ungdomssiden har samarbejdet med DBU Sjælland været fastholdt, trods de nationale 
udfordringer, som har præget DBU Bredde. På seniorsiden har udvalget evalueret strukturen i tæt 
dialog med klubberne, hvilket blandt andet har resulteret i ændringer i oprykningsmodellen og 
kvalifikationskampe. Diskussionen om en mulig halvårsturnering viser, at vi tør tænke nyt for at kunne 
forbedre os, og det er fedt at mærke opbakningen fra vores klubber. 

En positiv udvikling er, at antallet af klager over kampflytninger er faldet, hvilket indikerer, at vores 
procedurer og kommunikation virker. Desuden har vi harmoniseret kampredigeringsperioderne med 
DBU Sjælland for at lette arbejdet for de klubber, der har hold i begge unioner. Der arbejdes fortsat 
administrativt, for at forbedre og fintune den proces. 

Indendørsfodbolden har nydt stor popularitet blandt seniorer, mens ungdommen og futsal stadig 
halter bagefter. Her er vi i gang med en evaluering, der forhåbentlig kan styrke interessen fremadrettet. 
En stor tak til alle dommere, klubber og medlemmer for deres indsats, som gør det muligt at 
opretholde turneringernes høje niveau. 

Udvalgte lokale resultater.  

Danmarksserien pulje 2 (10 hold): https://www.dbulolland-falster.dk/resultater/pulje/443229/ 

Placering Klub Antal kampe Vundet Uafgjort Tabt Målscore Point 

10 Nykøbing FC 14 1 3 10 12 – 33 6 

  

Sjællandsserien pulje 2 (14 hold): https://www.dbulolland-falster.dk/resultater/pulje/441400/ 

Placering Klub Antal kampe Vundet Uafgjort Tabt Målscore Point 

8 FC Nakskov 13 6 3 4 33 – 27 21 

11 NFB 13 3 1 9 23 – 42 10 

13 Nykøbing FC 13 0 2 11 11 – 59 2 

14 LUIF 13 0 2 11 6 – 68 2 

  

 

 

 

https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.dbulolland-falster.dk%2Fresultater%2Fpulje%2F443229%2F&data=05%7C02%7Cmisk%40dbu.dk%7Cdfdac28817794f993f9e08dd36416ba0%7C1ca824b38ed44e649b9ce12c28d581ea%7C0%7C0%7C638726376786545870%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=4KAv%2FKX5x7GMv5YtvPT3Qz4s17W9ConciqSeBd8i4Hc%3D&reserved=0
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.dbulolland-falster.dk%2Fresultater%2Fpulje%2F441400%2F&data=05%7C02%7Cmisk%40dbu.dk%7Cdfdac28817794f993f9e08dd36416ba0%7C1ca824b38ed44e649b9ce12c28d581ea%7C0%7C0%7C638726376786565433%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=KuAkZP1dWhTvQJImfx73hTGtpEoIKPA0ZG8VvO4JYNY%3D&reserved=0


 

 

 

 

U19 divisionen (16 hold): https://www.dbulolland-falster.dk/resultater/pulje/444541 

Placering Klub Antal kampe Vundet Uafgjort Tabt Målscore Point 

16 Nykøbing FC 14 2 0 12 11 – 39 6 

  

U17 divisionen (16 hold): https://www.dbulolland-falster.dk/resultater/pulje/444542 

Placering Klub Antal kampe Vundet Uafgjort Tabt Målscore Point 

16 Nykøbing FC 14 0 1 13 8 – 39 1 

  

Kvindeserie Kvalifikationsrækken (6 hold): https://www.dbulolland-falster.dk/resultater/pulje/433158 

Placering Klub Antal kampe Vundet Uafgjort Tabt Målscore Point 

4 Nykøbing FC 10 4 2 4 17 – 14 14 

  

Kvindeserie 1 (7 hold): https://www.dbulolland-falster.dk/resultater/pulje/441506/ 

Placering Klub Antal kampe Vundet Uafgjort Tabt Målscore Point 

2 ØUB 6 4 1 1 13 – 7 13 

4 TGB 6 2 2 2 12 – 15 8 

  

Banegruppen 

Banegruppen har spillet en central rolle i 2024 ved at styrke dialogen mellem klubberne og 
kommunerne. Målet har været at sikre, at vores fodboldanlæg fortsat lever op til de behov, som 
sporten stiller, og vi har set store fremskridt i samarbejdet. 

I marts blev det årlige Toreby-møde afholdt, hvor kommunens budget og masterplan for 
anlægsforbedringer blev drøftet. Dette møde gav vigtig indsigt i kommunens prioriteringer og de 
nødvendige besparelser, der skal håndteres i de kommende år. Klubberne blev også oplyst om 
reviderede retningslinjer for brug af kunstgræsbaner, baseret på deres behov. 

Årets klub- og baneanlæg blev tildelt B 1938 for deres flotte arbejde med vedligeholdelse og udvikling. 
Det viser, hvordan dedikation til anlæg kan gøre en stor forskel for både spillere og klubmiljø. 

Tak til alle i banegruppen for jeres indsats, der sikrer rammerne for vores sport. 

https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.dbulolland-falster.dk%2Fresultater%2Fpulje%2F444541&data=05%7C02%7Cmisk%40dbu.dk%7Cdfdac28817794f993f9e08dd36416ba0%7C1ca824b38ed44e649b9ce12c28d581ea%7C0%7C0%7C638726376786578799%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=uGmM7KVSxM3mO6ixjNGpGSquInaLjOyOjIjAXKT54ts%3D&reserved=0
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.dbulolland-falster.dk%2Fresultater%2Fpulje%2F444542&data=05%7C02%7Cmisk%40dbu.dk%7Cdfdac28817794f993f9e08dd36416ba0%7C1ca824b38ed44e649b9ce12c28d581ea%7C0%7C0%7C638726376786591730%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=L3Uu5yFvh4XJNAGJmoB3zQsH8yshemEEb%2BqsfnlUcsQ%3D&reserved=0
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.dbulolland-falster.dk%2Fresultater%2Fpulje%2F433158&data=05%7C02%7Cmisk%40dbu.dk%7Cdfdac28817794f993f9e08dd36416ba0%7C1ca824b38ed44e649b9ce12c28d581ea%7C0%7C0%7C638726376786607245%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=1g7m2tDMj1cwfv4EbDRR5AoBnpUOX2LR38YPeucldYk%3D&reserved=0
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.dbulolland-falster.dk%2Fresultater%2Fpulje%2F441506%2F&data=05%7C02%7Cmisk%40dbu.dk%7Cdfdac28817794f993f9e08dd36416ba0%7C1ca824b38ed44e649b9ce12c28d581ea%7C0%7C0%7C638726376786620569%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=2QcI2r9AkWJYrovNfEloX2j%2BoRSH%2BPOHCH7yViLLyio%3D&reserved=0


 

 

 

 

Lov- og Disciplinærudvalget 

Lov- og Disciplinærudvalget har haft et travlt år med mange komplekse sager. De har behandlet 
overtrædelser af Turneringsreglementet, herunder brug af ulovlige spillere og andre disciplinære 
hændelser. Desværre har vi set en stigning i antallet af længerevarende karantæner i forhold til sidste 
år. 

Udvalget har arbejdet effektivt gennem skriftlig korrespondance og tæt samarbejde med 
administrationen. Den tilgang sikrer en hurtig og korrekt behandling af sager. Finn Larsen trådte ud af 
udvalget i år, og vi byder May Bøgh Hansen velkommen som nyt medlem. Tak til hele udvalget for jeres 
store indsats og vedholdende arbejde. 

Dommerudvalget 

2024 har været et år med store forandringer i Dommerudvalget. Flere medlemmer er trådt ud, og 
udvalget har fået en ny formand. Udvalget har fokuseret på tre centrale områder: Rekruttering, 
fastholdelse og klassificering af dommere. 

Der er uddannet tre nye dommere i år, hvilket er positivt, men vi har også mødt udfordringer med 
skader og sygdom blandt de aktive dommere. Trods dette har vi haft 50 aktive dommere til rådighed og 
gennemført 40 udviklinger i de lokale rækker. Det er imponerende at se, hvordan dommerne har 
håndteret deres opgaver og leveret høj kvalitet til vores kampe. 

Samarbejdet mellem Udvalget og DBU Sjællands ditto har været stærkt og konstruktivt. Udvalget 
arbejder målrettet på at gøre dommerfaget attraktivt og sikre bedre rammer for vores dommere. Tak til 
alle dommere, der har bidraget til en succesfuld sæson. 

Stævnegruppen 

Stævnegruppen har haft et travlt år med hele 22 udendørs børnestævner – et rekordhøjt antal, der 
samlede 700 hold fra 24 klubber. Trods udfordringer med bemanding og sygemeldinger har de sikret 
høj aktivitet for børn og unge. 

Indendørs blev der arrangeret 13 stævner med deltagelse af 310 hold, hvilket er en lille tilbagegang fra 
året før. De nye gebyrer for idrætshaller i Guldborgsund Kommune har gjort det udfordrende at finde 
faciliteter og arrangører, men takket være hjælp fra B&U-udvalget og lokale klubber lykkedes det at 
gennemføre stævnerne. 

En stor tak rettes til alle frivillige, der har gjort det muligt. 

 

Børne- og Ungdomsudvalget 

Med et nyt hold af medlemmer har Børne- og Ungdomsudvalget sat fokus på innovation og udvikling. I 
samarbejde med klubrådgiver og børneklubrådgiver blev de første fodboldfestivaler introduceret som  

 



 

 

 

 

en del af DBU’s Børnestrategi. Trafiklys-stævnet i Maribo var en stor succes, der gav børnene en 
anderledes og sjov oplevelse. 

Samarbejdet med det tyske regionsforbund SHFV har ført til et fælles børnestævne på Femern, og vi 
ser frem til at styrke dette samarbejde yderligere i 2025 med Belt Cup-stævnet, der i 2025 skal 
afholdes på Lolland-Falster. 

Tak til udvalget og vores samarbejdspartnere for en stærk indsats i 2024. 

 

Kommuneudvalget 

Kommuneudvalget har haft et aktivt år med fokus på at videreudvikle velfærdsalliancerne i Lolland og 
Guldborgsund Kommune. Disse alliancer skaber vigtige aktiviteter som Fit First, Sundhedsfodbold og 
rekruttering af børn til fodbold. 

Samarbejdet med SHFV er en anden vigtig brik, der styrker både børnefodbold, dommer- og 
trænerudvikling. Vi ser frem til at bygge videre på dette i 2025. 

 

Uddannelses- og Udviklingsudvalget 

Har gennemgået en turbulent tid med nyt formandskab, men ser frem mod 2025 med planer om 
trænerkurser, frivilligarbejde og inspiration til glæde og gavn for alle. 

Jeg vil gerne takke alle udvalg, frivillige, dommere, trænere og klubber for jeres engagement og indsats. 
Uden jer kunne vi ikke drive og udvikle fodbolden på Lolland-Falster. Lad os sammen se frem til et 
endnu stærkere 2025. 

 

Nye vinde i DBU Lolland-Falster og administrationen  

2024 har været et år med store forandringer, som har testet vores sammenhold og vores evne til at se 
fremad.  

I begyndelsen af året måtte vi tage afsked med vores administrationschef. At sige farvel er aldrig let, 
men det markerede afslutningen på et kapitel. Jeg vil personligt takke den forhenværende 
administrationschef for et mangeårigt arbejde for fodbolden på Lolland-Falster.  

Efterfølgende stod vi i ca. fem måneder uden en administrativ chef. Fem måneder, hvor vi som 
organisation måtte stå sammen og træffe beslutninger i fællesskab. Det var en tid, hvor både 
bestyrelse, medarbejdere, udvalg og frivillige tog ansvar og hjalp med at holde skuden på rette kurs. 
Jeg vil gerne rette en stor tak til alle, der i den periode har ydet en ekstra indsats. I har vist, hvad vi står 
for – sammenhold, engagement og viljen til at få tingene til at fungere, selv når vinden blæser os imod.  



 

 

 

 

Men nu er der nye tider i vente. Vi har fået en ny administrationschef, som allerede har markeret sig 
som en person med visioner, handlekraft og viljen til at drive DBU Lolland-Falster fremad. Med en frisk 
energi og nye idéer varsler vores nye chef begyndelsen på en rejse mod nye mål.  

Der bliver tale om nye vinde – vinde, der vil blæse fornyelse ind i vores måde at arbejde på, vores 
samarbejde med klubberne og vores service til klubberne, dommerne, frivillige, trænere og spillere.  

Jeg ser frem til, at vi sammen tager hul på denne rejse. En rejse, hvor vi fortsætter med at værne om 
det, der gør os stærke, men også tør tage nye skridt og tænke anderledes, når det er nødvendigt. Vores 
nye chef er klar til at tage lederskabet på denne rejse, men vi har alle en rolle at spille. Det er i 
fællesskabet, at vi finder vores styrke, og det er sammen vi skaber fremtiden.  

Så lad os byde velkommen til denne nye begyndelse. Lad os gå til opgaverne med samme passion og 
vilje, som altid har kendetegnet DBU Lolland-Falster. Sammen er vi stærkere, og sammen kan vi nå nye 
højder.  

Tak til vores nuværende administration, Maibritt Mathiasen, Martin Boesen, Peter Sarka, Simone 
Mathiasen, Jan Herguth-Overgaard, Søren Christensen, Max Müller, Søren Jørgensen og Andreas 
Bak Hermansen.  

 Og det leder mig frem til…  

 

Fremtiden for DBU Lolland-Falster  

2025 byder på mange nye muligheder.   

Vi har ansat en ny konsulent og projektleder, Søren Christensen. Som er ansat med et særligt fokus på 
udviklingen af fodbolden i DBU Lolland-Falster. Søren vil arbejde med opgaver og projekter som fødes 
hos DBULF og sammen med evt. andre ad hoc grupper, og som ligger inden for rammerne af vores 
projektportefølje og strategiske mål.   

Vi er ved at ansætte en ny deltids medarbejder til administrationen, så vi opjusterer og gør alt for at vi 
bliver rustet til fortsat at kunne servicere vores medlemmer med høj kvalitet.  

Ud over disse ansættelser kan det vise sig, at vi snarest ansætter en ny dommerpåsætter. Vores 
erfaring med en ekstern dommerpåsætter i 2024 viste sig at blive en stor succes til gavn for klubberne. 
Denne arbejdsopgave har tidligere været en stor udfordring, herunder et stort timeforbrug, for den 
daværende administration, og hvis vi kan frigøre ekstra service til klubberne – ja, så er en ekstern 
dommerpåsætter en god løsning. 

Derudover forventer vi at kunne præsentere nye økonomiske tiltag, som skal styrke børne- og 
pigefodbold.  

Vi vil også fortsat arbejde for at sikre optimale rammer for vores klubber – hvad enten det handler om 
baneforhold, uddannelsesmuligheder eller anden støtte.  



 

 

 

 

Tak for tilliden 

Jeg er ydmyg over for den tillid, I har vist mig ved at vælge mig som formand sidste år. Sammen med 
bestyrelsen ser jeg frem til at bygge videre på det solide fundament, vi har, og skabe endnu flere 
muligheder for fodbolden på Lolland-Falster. 

Lad os sammen gøre 2025 til endnu et fantastisk år for vores sport. Tak for jeres engagement, og 
tak fordi I er her i dag. 

 

Michael Skaarup 

Formand  

DBU Lolland-Falster 

 

5. Godkendelse af regnskab og budget 

Allan Carlsen gennemgik driftsregnskabet og status. Forsamlingen godkendte regnskabet. 
Andreas Bak Hermansen gennemgik budgettet for 2025. 

 

6. Behandling af indkomne forslag 

• Forslag 1: Rune Follemand fremlagde forslag om vedtægtsændring vedr. afskaffelse af 
revisorer. Forslaget blev godkendt ved håndsoprækning. 

• Forslag 2: Rune Follemand fremlagde forslag om ny turneringsstruktur. Afstemning: 25 for, 
1 imod, 9 neutrale. Forslaget blev vedtaget. 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

• Christina Larsen (NAB) og Allan Carlsen (EGI) blev valgt ved klapsalver. 

8. Valg af bestyrelsessuppleanter 

1. Suppleant: Karsten Klattrup 

2. Suppleant: René Fjeldsøe Sørensen 
Begge valgt ved klapsalver. 



 

 

 

9. & 10. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Udgår grundet vedtægtsændringen. 

 

11. Fastlæggelse af sted for næste repræsentantskabsmøde 

Bestyrelsen foreslog 31. januar 2026, lokation ukendt. 

 

12. Eventuelt 

Ingen bemærkninger. 

Præsentation: "Hele Danmarks Klubhus" v. Kenneth Grønlund Rasmussen (DBU) 
Kenneth fremlagde visionerne for projektet, som inkluderer: 

• Lokale fodboldmiljøer og legende fodbold 
• Fremtidens klubledelse og frivillighed 
• Fodboldcampus i Høje Taastrup 
• Regionale kraftcentre, inkl. et muligt på Lolland-Falster 

Finansiering: 

• Samlet budget: 1,7 mia. kr. 
• 140-145 mio. kr. til legende fodboldmiljøer 
• 50 mio. kr. til digitale løsninger 
• 20-30 mio. kr. til inklusion af alle børn 
• 9 regionale kraftcentre 
• Målgruppe: 199.634 børn og 26.952 ungdomstrænere 

Ole Jacobsen (DBU Bredde) og Ole Nielsen (NFC) bidrog med perspektiver på finansiering og 
implementering. 

Ib Larsen: Beretning fra Uddannelses- og Udviklingsudvalget 
Ib Larsen fremlagde årets scrapbog med overskrifter fra medierne. Beretningen blev overdraget til 
formand Michael Skaarup, som takkede for indsatsen. 

 

 



 

 

 

Afsluttende bemærkninger 
Allan Carlsen informerede om fastelavnsstævnet og takkede Simone for hendes arbejde med 
børnestævner. 
 

Michael Skaarup takkede Maribo Boldklub for faciliteterne og personalets indsats. 

Mødet blev afsluttet med tre korte og et langt hurra for DBU Lolland-Falster. 
Andreas Bak Hermansen annoncerede, at maden var klar. 

Forsamlingen klappede, og det officielle møde blev afsluttet. 

Deltagere: 
I alt 57 deltagere fordelt på: 

• 3 gæster fra DBU Bredde 
• 5 bestyrelsesmedlemmer fra DBU Lolland-Falster 
• 8 personer fra DBU Lolland-Falsters administration 
• 5 gæster fra udvalg og grupper 
• 30 repræsentanter fra klubberne 
• 2 æresmedlemmer 
• 4 diverse interessenter og gæster 

 


